
Úryvok z knihy „Gianna Beretta Molla“ 

Štvrté tehotenstvo 
Napriek tomu, že prvé tri tehotenstvá sprevádzali vážne problémy, že sa Gianna blížila 
k štyridsiatke a Pietro k päťdesiatke, túžili ešte po štvrtom dieťati. Modlili sa na tento úmysel 
a viedli k tomu i deti, lebo modlitbám nevinných pripisovali zvláštnu moc.  

V auguste sa ohlásilo nové tehotenstvo, ale tentoraz sa zdravotné problémy znásobili. Už v druhom 
mesiaci objavili lekári na maternici veľký nádor, ktorý rýchlo rástol  a ohrozoval vývoj dieťaťa. 
Gianna musela do nemocnice. Lekári sa rozhodli pre operáciu. Vysvetlili Gianne, že existujú tri 
možnosti: Vyoperovať maternicu spolu s tumorom aj s dieťaťom. V tom prípade je záchrana matky 
istá, dieťa však musí zomrieť. A pochopiteľne, matka už nikdy nemôže mať dieťa. 

Druhý variant by spočíval vo vyoperovaní tumoru, ale ponechaní maternice. Aj v tom prípade 
by bolo zažehnané veľké nebezpečenstvo hroziace pokračovaním tehotenstva a ponechaná možnosť 
v budúcnosti ešte otehotnieť. Treťou možnosťou bolo iba vyoperovanie nádoru, lekári však dali matke 
jasne najavo, že tento variant rozhodne odmietajú, pretože je spojený s veľkým rizikom. Čerstvá jazva 
na maternici po operácii by mohla pod záťažou tehotenstva ľahko prasknúť, čo by malo za následok 
istú smrť matky i dieťaťa. Gianne bolo od samého začiatku jasné, že musí urobiť všetko pre záchranu 
plodu. Preto pre ňu prichádzala do úvahy iba tretia možnosť. Rozhodne žiadala lekárov, aby za každú 
cenu zachránili dieťa. Gianna zopakovala: „Splním Božiu vôľu, Pán Boh sa o moje deti postará.“ 
 21. apríla nadišiel čas pôrodu , ktorý museli uskutočniť cisárskym rezom. Podaril sa bez 
komplikácií a lekár mohol čakajúcemu otcovi oznámiť, že prišlo na svet zdravé dievčatko, o váhe štyri 
a pol kilogramu. Otec mu vybral meno Gianna Emanuela – ako znak vďaky statočnej matke. 

Všetci by mohli sláviť s úľavou a radosťou veľkonočné sviatky, keby sa stav Gianny hneď po 
pôrode očividne nezhoršil. Keď už úplne zoslabla, prosila, aby ju previezli domov, kde nakoniec 
zavŕšila svoj pozemský život.  
 


